



2016. május 20. • XIV. évfolyam 10. szám

Városi lap

# Körmendi Híradó



## Biztosítottuk a város nyugodt működését

Bébes István tájékoztatott a migránsügy legújabb fejleményeiről

2-3. oldal



FOTÓ: JÁMBORI TAMÁS

### TARTALMUNKBÓL:

#### Helytállás, tisztesség került a batyuba

Több százan gyülekeztek a hivatalos nevén Szombathelyi Műszaki SZC Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskola, a helyieknek csak rázsós szakközép tágas udvarán.

■ 4. OLDAL

#### Magyart támogat az angol önkormányzat

André, azaz Horváth András Körmend nagy barátja, a hetvenes években számos koncertet adott a városban (Húr-Labor), sok barát-ra szert téve.

■ 7. OLDAL

#### Táncoltak és énekeltek pünkösdkor is

A pünkösdi hosszú hétvége bővelkedett programokban. Megyeszerte színes és változatos volt a kínálat.

■ 8. OLDAL

#### Sógorék megvédték az uhudlert

A környékbeli borok kedvelőinek számára május első hétvégéje immár öt éve egyet jelent a Bortavasszal.

■ 10. OLDAL

#### Elődöntős a kosárcsapat, a Szolnok következik

Megszerezte harmadik győzelmét az Egis Körmend férfi kosárlabdacsapata, így már akár érdemelt is küzdelmet a továbbiakban. A kosárlabda rájátszás negyedöntőjének első felvonásán, hazai pályán nyertünk 88:78-ra.

■ 14. OLDAL

### CÍMLAPUNKON:

Pünkösödölő táncosok a Szent Erzsébet templom előtt



Elballagtak a rázsós diákok, emlékezve a suliban töltött pillanatokra

## Helytállás, tisztesség került a batyuba

Több százan gyülekeztek a hivatalos nevén Szombathelyi Műszaki SZC Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskola, a helyieknek csak rázsós szakközép tágas udvarán. Ünneplőbe öltözött szülők, rokonok, ismerősök és barátok, no meg barátaink várták a láthatóan megilletődött végzősöket. A ragyogó napsütés mintha azt üzenté volna: valami új kezdődik, de nem kell félni tőle, ez a dolgok rendje.

A valami új pedig a nagybetűs Élet: ebbe csöppentek bele a szép tavaszi napon a ballagók, mégpedig a 12.A, 3/11/1 és a 3/11/2 osztályok hallgatói. A felsorakozott tanulók előtt foglalt helyet a tanári kar, illetve a meghívott vendégek. *Bebes István* polgármester mellett *Gombásné Nardai Ibolya* járási hivatalvezető, a KLIK részéről pedig *Bősze Zoltán* tisztelte meg a nagy eseményt. Amelyen felolvasták a megyei közgyűlés elnökének, *Majthényi Lászlónak* üdvözlő levelét. Az ünnepélyes hangulatot fokozta a ballagók kezében lévő kis lufi, amely nemesak színes dekoráció, hanem találó jelkép is volt. Amikor elengedték, a sok is léggolyó meredeken vágódott a magasba, hogy ott aztán eltérő pályákra álljon. Még feljebb törve, vagy éppen lassulva, ereszkedve – az emberi sorsok.

Ahogy az szokás, a diákok elbúcsúztak az intézménytől. mindattól, ami ide kötötte őket. *Horváth Ádám* a diákönkormányzat nevében találon fogalmazott. Szerinte a pillanat sorsa ismert, s bár jó lenne, ha sokáig kitolhatnánk a szép pillanatok az időben, de nem lehet. És éppen ez, a mulandóság adja meg értéküket, azt, hogy örök emlékké váljanak. *Csendes Valentin* a ballagók nevé-

ben szólt az ezen a napon egyetlen nagy családdá vált ünneplőkhöz. Mint mondta, amikor beléptek a sulikapuján, egy új világ tárult fel előttük. Nem ismerték egymást, voltak szorongások, félelmek is. Aztán az ismeretlenből jó barát, osztálytárs lett, s az évek múlásával elfogadóbbá, befogadóbbá váltak.

– Megtanultunk alkalmazkodni, és megértettük azt is, hogy lehetnek közös céljaink. Hogy ne egymás ellen, hanem egymásért dolgozzunk. Ugyanakkor még meg kell tanulnunk hinni magunkban, és egyik nemes célunk az lehet, hogy értéket teremtő polgárokká váljunk. Az ehhez vezető úton sokat segítettek tanáraink és leginkább szüleink, akik rengeteg áldozatot hoztak azért, hogy most itt állhassunk, az érettségi előtt – fogalmazott a diák. Szavait nem kevesen meghatóan hallgatták. Ezt követően *Varga Zoltánné* intézményvezető kritikától sem mentes mondanójában értékelte a végzősök munkáját és kívánt sok sikert számukra a továbbiakban.

– A ballagás vissza-visszatérő momentum, de mégis mindig egyedi, mert a főszereplők változnak – kezdte. – Pedagógus és szülő azért dolgozott éveken át keményen, hogy



megszerezzék azt a tudást a gyerekeknek, diákoknak, amellyel eljuthatnak az érettségi kapujába. Bár tény, hogy az itt megszereshető szakmáknak van keletjük a kinti világban, de emberileg is helyt kell állni a siker érdekében. Egy biztos, az itteni évekre emlékezni fogtok, ez kitörölhetetlen lesz emlékeitekből – fordult a végzősök felé. Majd részletesen szólt az egyes osztályok teljesítményéről. A többi között kifejtette, hogy néhányan, elsősorban lány diákok, nem illeszkedtek kellően az osztályközösséghez és ez gyerekkori szülői konfliktusokat. Ezzel hátráltatták a még eredményesebb szakmai munkát és nem mindig öregbítették a Rázsó jó hírét.

– Néhányatoknál hiányzott a kellő önkritika, remélem, ez az elkövetkezendő időkben majd helyreáll. Akad olyan végzős, aki a többéves tanulás után sem tudott eljutni az érettségiig és van, vannak, akik

olyan jól szerepeltek a tanulmányi versenyeken, hogy az szakmunkásvizsgát ér számukra. Előbbieknek nehezebb, utóbbiaknak könnyebb lesz a holnap, a kezdés. Ugyanakkor az innen vitt batyuban mindenkinek ott a lehetőség arra, hogy bizonyítson: igenis, képes vagyok helytállni, céljaimat tisztességgel elérni – mondta az igazgató. Beszéde végén engedték el a ballagók azt a bizonyos lufit, majd a hivatalos rész után az udvart elözönlötték az ünneplők. Ezernyi fotó, szelfi készült, alacsonyan szálltak a tabletek, pazar trópusi virágok illata bódított, majd a hagyományos balagási ebédhez készülődtek a családok. A suliban pedig egyre nagyobb csend honolt. A tantermekben még ott voltak a ballagás nyomai, de a tábláról már letörölték a búcsúztató mondatokat. Az új világ ezennel elkezdődött.

■ KOZMA GÁBOR

FOTÓ: JÁMBORI TAMÁS



## Szubjektív Európa a Szabadság téren

Van ebben valami jelképes: a körmentői Szabadság téren nyitják meg az Európa-napokat, itt zajlanak azok a programok, amelyek szórakoztatva-élgondolkodtatva az uniós közösségre, egymás fontosságára hívják fel a figyelmet. Igen, vannak hangok, nem is halkak, amelyek megkérdőjelezzik tagságunk értelmét. Igen, vannak is hibák, akadályok és megnevezések az unióban. De erről bárki elmondhatja: más szemében a szálkát, magadéban a gerendát... Szubjektív Európa: ha most egymást szétziláljuk, akkor tényleg vége lehet annak a kulturális-etnikai-vallási-gazdasági közösségnek, amelyről ezt a kontinentet elnevezték. Akkor tényleg kiürülünk mindannyian, és elgyengülünk véglegesen. Európának, ha valamikor, akkor most kell

észbe kapnia, talpa állnia. És ez többszörösen is értelmet kap a körmentői Szabadság téren. Éppen a szabadság, mint elsődleges és abszolút érték okán. Ez teszi lehetővé a nyitottságot, az utazást, a külföldi kapcsolatokat, a munkavállalást, a sokszínűség cseréjét. Ezen az ünnepen sokan voltunk és sokfélék. A Bikini nem egy dala szövege erről, de mások is. Az osztrák művészek bemutatkozása vagy akár a Te szedd! akció sikere azt mutatja, hogy van igény a közös munkára, együtt dolgozásra. És a többi? A sok színes pillanat? Az ukrán testvérváros táncosainak elbűvölő megnyilvánulása? Ez már megérdemelt hab volt azon a tortán, amit úgy hívunk: Európa-napok.

■ KOR

FOTÓ: JÁMBORI TAMÁS



Autógumik, PET-palackok, kerékpárok, monitorok tömege a vízben

# Szemétszedő és takarító akció a Rábán

Az idén is több mint száz önkéntes vett részt a hagyományos tavaszi Rába-takarításon. A szemétszedő akció elsődleges célja a folyó természeti kincseinek megóvása. Az előző évekhez hasonlóan most is nagyon sok vízi egyesület képviseltette magát az ország minden tájáról.

Az első Rába-takarítást több mint tíz évvel ezelőtt szervezték meg. A környezetvédelmi programot azóta is fontosnak tartják a szervezők: egyrészt azért, hogy megtisztítsák a folyómedret és a partot, másrészt azért, mert ez a szolidaritási akció kitérő alkalom arra, hogy a vízi csapatok találkozzanak és megvitasák az aktuális programokat, turrakat, versenyeket.

Az idén a csákydoroszlói Vízi Vándor Alapítvány vezetője, *Sásdi László* koordinálta a programot, amelyre a környékbeliek mellett jöttek messzebből, Leányfaluról, Dunavarsányból, Szentendréről és Veszprémből is. Főleg olyanok, akik évente többször is túráznak, versenyeznek a Rábán, így fontosnak tartják a folyó tisztaságát, környezetének védelmét. Az önkéntesek

Alsószőlőktől Püspökmolnáriig takarították a folyót, mintegy 100 folyókilométeren. A Rábából főleg műanyag szemét került elő, zsákok, PET-palackok, de a szemétszedők találtak extrém tárgyakat is, például autógumikat, monitort, kerékpárokat, kanapét és műanyag kerti bútorokat. Összesen százötven óriási zsák szemét gyűlt össze, amelynek elszállítását a Müllex-Körmend Hulladékgyűjtő és Hasznosító Kft. segítette.

Körmendről a Bereki Bárkás Egyesület tagjai vettek részt a Rába-takarításon, kiegészülve néhány lelkes magánszeméllyel. Itt a szezon, így a következőkben egyre többen teszik vízre kajakjaikat, kenúikat, a szemétszedésnek hála, immár megtisztult, megszépült környezetben. ■ TJ



# Kedveltek a társas utazások, főleg külföldre

Még néhány nap, és belépünk a nyár első hónapjába. Igaz, az időjárás még nem mutatja az évszaknak megfelelő arcát, és híján vagyunk a napsütésnek is. Sok a csapadék, fúj a szél, hűvöseks a reggelek és az esték, mégis sokan tervezik, szervezik nyaralásukat, kiránduló programjaikat. Az utazók általában jó előre megtervezik a legapróbb részleteket is, így csak a rossz idő rondíthat bele a programba. A különféle cafetéria csomagoknak köszönhetően sokan választják a belföldi utazásokat, de a külföldi nyaralások sem szorultak háttérbe, sőt.

*Horváth Anikó*, az egyik Vas megyei utazási iroda munkatársa elmondta, hogy ők főként külföldi utakkal foglalkoznak, csak körülbelül egy-két százalékban értékesítenek hazai utazásokat. Az utazásszervező szakember elmondta, hogy a külföldi úti célok közül a legnépszerűbb Bulgáriában a Napospart, valamint Görögország, ahová busszal és repülővel is szívesen utaznak az emberek. Kedvelt Spanyolország is, és közelsége miatt sokan választják a horvát vagy olasz nyaralóhelyek va-

lamelyikét. Anikó azt mondja, hogy irodájukban egyáltalán nem tapasztaltak visszaesést a külföldi utakat illetően, sőt, meglehetősen nagy az utazási kedv. A legtöbben hét éjszaka töltenek a kiválasztott szálláshelyen, népszerűek a szállodák reggelis, félpánziós és all inclusive szolgál-

tatással is. Vannak, akik inkább az apartmanokat választják, főznek maguknak, vagy éppenséggel arra törekednek, hogy minél többet megízleljenek az adott országból, annak étel- és italspecialitásaiból, és vendéglátóhelyeken étkeznek. Hogy ki mennyit költ nyaralásra, az abszolút

pénztárcától függ: vannak, akik százezerből hozzák ki a maximumot, és vannak, akik több havi fizetést áldoznak nyaralásra. Az idén a társas és a buszos-nyaralós utak a legkeresettebbek, a legtöbben olyan helyekre utaznak, ahol fürdeni lehet, de van látnivaló is bőven. ■ TJ



Váratlanul csap le a dagály – Gép az értelmetlen munkáról

# Magyart támogat az angol önkormányzat

*André*, azaz *Horváth András* Körmend nagy barátja, a hetvenes években számos koncertet adott a városban (Húr-Labor), sok barátra szert téve. Másrészt fotós-újságíró, akit megkapott a Batthyány-kastélyegyüttes szépsége, s ezt eredeti látásmódjában meg is örökölte. Kilenc éve dolgozik Dél-Angliában, s most egy könyvet ír az ottani életről. Beszámol egy igazi és tanulságos angol szenzációról, az Éden-projektéről is.

Az európai helyzetet ma bizonytalan, nem kiszámítható folyamatok uralják – foglalja össze mai közéleti benyomását *André*. Aki egy cornwalli szállodában dolgozik, immáron vezető beosztásban.

Aki szerint a kelet-európai munkavállalók megítélése továbbra is kedvező. Aki szorgalmas, jól dolgozik, annak nincs mitől tartania, hamar befogadják – persze, ha talál magának munkát...

– Igazi kuriózum, hogy magyarként az angol történelmi környezetről szándékozol angol könyvet írni. Mi mozgat, mi a téma? – tettük fel a kérdést.

– Odahaza újságíróként is dolgoztam, így érthető, hogy kíváncsiságom még erősebb volt az új és az idegen iránt, mintha csak mondjuk kazánkovács lennék – tisztelet a kivételnek... Ha valaki egy idegen országban kezd új életet, szívesen elengedhetetlen, hogy ne ismerje meg az adott ország történelmét, ne kutasson különféle legendák után. Munkám mellett fotózom, és ha mondjuk lefényképezek egy 1365-ből a mai napig épen maradt csodaszép kastély-várat, persze, hogy utánanézzek: ki, mikor építette, hogyan éltek meg a történelem viharait az itt élők, ami itt, az Egyesült Királyságban sem volt egyszerű. Mivel sokat utazom, utaztam, sok-sok érdekes várost, építményt, több ezer éves temetkezési helyet ismertem meg, amelyet, úgy gondoltam, jó lenne könyv alakban is megjelentetni... Cornwallról elég sok könyv jelent meg, az enyém talán abban különbözik majd a többiétől, hogy a helyi értékek mellett nemcsak egy város, helység történelmére térek ki, hanem bemutatom a megemlégett hely fontos vagy épp az eldugott látnivalóit, levéltári jegyzetekkel kiegészítve.

A könyv utolsó fejezetében pedig szállodákat, éttermeket ajánlok az olvasó figyelmébe. Könyvem kiadását az itteni megyei önkormányzat jelentősen támogatja.

– Aki ismer, az tudja, hogy nagy súlyt fektetsz a környezetvédelemre, több fotósorozatod is erről szól. Újában mintha a szigetország időjárása is változna, több lett a komoly vihar, orkán, esőzés. Másrészt tesznek is ez ellen, vagyis a klíma védelméért. Ennek egyre ismertebb, sokak szerint csodaszamba menő projektje az Éden. Mit tudsz erről?

– Elsőként talán az itt örökös és napi témáról, az időjárásról szólnék. Akik Cornwallban élnek, azoknak mindennapjai szorosan összefonódnak a természettel, a tengerrel, az óceánnal, a széllel, a gyönyörű homokos vagy épp sziklás tengerpartokkal. Cornwall mélyen benyúlik az óceánba, így sokkal jobban ki van téve az időjárás viszontagságainak, mint egy szárazföldi országrész. Állandóan mozgásban minden, ha éppen szép az idő, figyelni kell az árpályára is. És ha hozzá erős szél fúj – még jobban. A tengerszint mozgása általában hat-hét méter. Előfordul hogy egy közeledő vihar hatására, amely 200 kilométerre van a partoktól, sokkal gyorsabban jön a dagály. Sokszor előfordul, hogy már nincs kiút a tengerparton sétálók számára, nem lehet jobban felkapaszkodni a sziklákra. Ilyenkor már csak az életmentők segíthetnek... Az utóbbi időben amúgy erősödtek a viharok, két hónapja 165 kilométeres erősségű szél fújt. Ami, mondjuk, kilenc évvel ezelőtt elképzelhetetlen volt. Míg régebben 120 kilométeres széllel járt az időjárás, manapság 130–140 kilométeres viharoknál... Mielőtt csak átfutnánk ezen a ponton, sajnós ez nagyon is jelzésértékű! Mindehhez hozzájön az, hogy a viharok, hurrikánok útvonala is megváltozott az utóbbi években. Néhány évvel ezelőtt ezért is sodorhatta el a vihar a Penzance–London vasútvonalat. Három hónapig nem volt vasúti közlekedés Cornwall–Exeter–Bristol–London között. Környezetvédelmi szakemberek már jóval korábban



rájöttek és látták, hogy valami nincs rendben. Hiszen az ember csak rombolja a természetet, amellyel helyrehozhatatlan károkat okoz a Föld majdnem minden részén... Cornwallban az évszázadok során jelentős bányakitermelést folytattak, üde erdők, szép legelők váltak holdbéli tájjá. Amikor a kitermelés törmelékhalma már magasabbak voltak, mint a környező hegyek, néhány környezetvédő a kilencvenes években elhatározta, hogy ezen a lepusztult tájon létrehozzák az Éden Kertet. Az Éden Kertből az évek során hamarosan létrejött az Éden Projekt, a világ legnagyobb botanikus kertje.

– Tegyük benne egy sétát, vezetéssel. Már csak azért is, mert bár drága a beugró, de te már többször is felkerestél ezt az egyre híresebb komplexumot. Sajnos, Dél-Anglia, benne Cornwall a magyarok számára nehezen elérhető az árai miatt. Ne kerteljünk: méregdrága.

– Valóban, ez a vidék Anglia Riviérája. Az elmúlt 9 év alatt csupán egyetlen magyar turista házaspárral találkoztam... De nem is csoda, hiszen egy átlagos, kétágyas szállodai szoba napi 100 ezer forint körül van... Nos, a beígért séta: a szubtrópusi növényekkel, virágokkal teli kertben már a bejáratnál egy fura szobor hívja fel a figyelmet. A szobor elektronikus hulladékokból készült, így mikrohullámú sütőkből, számítógépekből, tv-ből. És még számos kidobott, általunk már nem használt elektronikus tárgy adott fantáziát a szobor elkészítéséhez. Amely tulajdonképpen egy felkiáltójel – óvjuk környezetünket az elektronikus hulladékoktól is.

Nyolc hatalmas üvegkupola alatt ismerhetjük meg Afrika, Ázsia Észak- és Dél Amerika, Ausztrália növényzetét, az itt élők szokásait.

A Városi Vegyeskar az evangélikus templomban adott nagyszerű koncertet

## Kulturális műsorokat adtak: táncoltak és énekeltek pünkösdkor is

A pünkösd hosszú hétvége bővelkedett programokban. Megyeszerte színes és változatos volt a kínálat. Gencsapátiban például többnapos kultúrprogram várta az érdeklődőket, az Őrségben, Szalafőn pedig az autentikus értékekre helyezték a hangsúlyt, kiegészítve zenés-táncos, valamint hagyományörző produkciókkal. Körmenden a néptáncosok és a vegyes kar tagjai kínáltak ünnepi műsort. Mindegyik helyszínen szép számú érdeklődő kísérte figyelemmel a kulturális programokat.

A körmendi művészeti csoportok közül többen is felléptek a pünkösd hétfőjén. A Béri Balogh Ádám Táncegyüttes tagjai hagyományos ünnepi műsorukat a Szent Erzsébet Plébániatemplom kertjében tartották vasárnap. Pünkösdhétfőn is a néptánc volt a főszerep. A piactéren előbb a Rábavirág Táncegyüttes fiataljai táncoltak, majd a szeniorok következtek, akik a tőlük megszokott lendülettel szórakoztatták az összegyűlt érdeklődőket. Pünkösd hétfőjén nemcsak tánc, hanem ének is szerepelt a programban, mégpedig a Városi Vegyeskar jóvoltából. A körmendi énekkar az evangélikus templomban adott koncertet, amelyen pünkösd énekek csendültek fel a reneszánsztól napjainkig. A vegyes kar *Sabáli Lászlóné* vezette, hangszeren közreműködött *Sabáli László*. Az ünnepi műsorban szerepeltek a Kölcsey utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola diákjai is *Németh Zsuzsanna* vezetésével, valamint *Tahin Zsolt* is, aki szavalattal lépett a közönség elé. Az evangélikus templomban tartott ünnepi műsor után ökumenikus piknikre hívták a híveket.

A pünkösd hétfőjén tehát kitétek magukért a körmendi művészeti egyesületek, emelve ezzel az ünnep jelentését. A pünkösd egyébként az egyház számára az öröm ünnepét jelenti, így számos vigadózó népszokás is fűződik hozzá. A magyar kultúrában több olyan szokás is kötődik a pünkösdhöz, amelyek eredete a kereszténység előtti időkre nyúlik vissza. Ezek a szokások Flórához, a virágok istennőjéhez kapcsolhatók.

A régi ember pünkösdkor megállt egy kicsit, a nagy nyári munkák előtt imádkozott a jó időért, a bő termésért, a gyermekáldásért. Pünkösdkor, a húsvét utáni ötvenedik napon a templomokat általában pünkösd rózsával díszítik fel, amely a lángnyelveket szimbolizálja, a Szentlélek jelképeként pedig sok helyen fehér galambot röptetnek a szabadban.

A lányok és asszonyok bíborvörös ruhába öltöztek ilyenkor, befot copfjukat a hagyomány szerint a bal vállukra kanyarították. A férfiak is felöltözték ünneplőjüket, és kezdődhetett a mulatság.

Néhány faluban még ma is élnek a pünkösd hagyományok, játékok. Az Alföldön a pünkösdölés, a Dunántú-



lon a pünkösd királynéjárás a szokás. A pünkösd királynéválasztás sajnos teljesen eltűnt, pedig a mai napig él a szólás: Rövid, mint a pünkösd királyné. Kezdetben vitézi szokás volt, a katonák maguk közül választottak egy évről királyt, ezt Balassi Bálint több költeményében is felidézte. Amolyan legényvirtus volt, lovas versennyel, tűzgrással, tekézzel. Aki a legderekabbnak bizonyult, egy évig ingyen ihatott a falu kontójára és minden mulatságra hivatalos volt.

A pünkösd az udvarlás, párválasztás ideje. Ilyenkor enyhültek a szigorú szabályok, a leányok bátran mutatkozhattak választottjukkal.

A pünkösd királynéjárásról a legszebb kislányt választották meg kiskirálynénak, ami nagy tisztség volt. Mise után házról házra jártak jókívánságokkal, versekkel, énekekkel köszöntve a háziakat, virággal szórták be a szobát.

A pünkösd királynéjárás végén a háziak megkérdezték a lányokat:

lasztanak erre a szerepre, aki amúgy is rászolgált a verésre. Persze kitömik a ruháját szalmával, hogy ne fájjanak az ütések. Aztán összeláncolt kézzel vezetik végig a falun. Énekelnek, a basa ugrándozik, a fiúk meg zöld gallyakkal csépelik boldogan. Házról házra kísérték, az udvarokon pálcákkal ütötték, hogy ugráljon. Pénzt és tojást kaptak cserébe a házigazdáktól.

Pünkösdhöz kötődik a világszerte ismert csiksomlyói búcsú és zarándoklat is. Hagyománya már a 15. században is élt, erről több írásos emlék is beszámol. Csiksomlyón található az egyik legfontosabb Mária-kegyhely, így évről évre százerek zarándokolnak el ide. A katolikus hívek pünkösd szombatjára érkeznek meg a csiksomlyói kegytemplomhoz, majd mise után felvonnak a két Somlyó-hegy közé. Mára a csiksomlyói búcsú a magyarság egyetemes találkozóhelyévé vált. Az idén az életér betöltésének szükségességéről szolt az ünnepi szónoklat, kiemelve továbbá azt, hogy a csiksomlyói zarándoklatból erőt kell meríteni, össze kell kapcsolni a családdal, az egyházközösséggel és a néppel, hogy ne legyen beszegezett ház, gyermek nélküli iskola, fogyó népességű falu, város, szülőföld és nemzet.

A húsvét utáni időszak legszebb ünnepe a pünkösd, amikor az örömről, a reményről szólnak a beszédek.

Egy régi mondás úgy tartja, hogy a májusi eső aranyat ér, de a pünkösd eső ritkán hoz jót. Az idei pünkösd hétfőjére jutott eső bőven, reméljük, ezúttal nem lesz igaz a hiedelem.

■ TÓTH JUDIT  
FOTÓ: JÁMBORI TAMÁS







A negyedöntőben 3:1-gyel túljutott a Zalaegerszegen az Egis Körmend

## Elődöntős a kosárcsapat, a Szolnok következik

Megszerezte harmadik győzelmét az Egis Körmend férfi kosárlabdacsapata, így már akár éremért is küzdhet a továbbiakban. A kosárlabda rájátszás negyedöntőjének első felvonásán, hazai pályán nyertünk 88:78-ra. A második találkórón épp hogy kiegyenlített a ZTE (71:68). A következő Rába-parti meccsen lehengette ellenfelét az Egis (92:69). Nem kellett találgatni megküzdeni: szoros, izgalmas derbin a zalaiai otthonában csikarta ki az elődöntőben való részvételt csapatunk (70:73)! Az alapszakaszgyőztes, címvédő Szolnoki Olaj lesz az ellenfél.

Mindig különleges atmoszférában meccsel a két szomszédos kosárcsapat, nem volt ez másként most sem a negyedöntő során a Zalaegerszeg ellen. A szurkolók hihetetlen hangulatot varázsoltak a Kossuth Lajos utcai csarnokba. *Teo Csizmic* vezetőedző az utóbbi győztes mérkőzések után kihajította nyakkendőjét a szurkolók közé. Ezt feltették meg a drukerek, több száz nyakkendő repült be a pályára a bemutatkozáskor. Jól kezdett a csapatunk, 14 pontos előnyt is sikerült összeszorgoskodni. Az első negyed 24:12-re nyertük. A féldíre viszont feljött a ZTE, mindössze

négy pontos hazai előnyt mutatott az eredményjelző. A 25. percben egyenlített a vendégsapat, sőt, néhány pontos előnyt tudta tartani hosszú percek után. A végén 31 pontot, közte nyolc hárompontost szórt be a Körmend. Ezzel a győzelem nem volt kétséges (88:78). *Dickerson* 23/15, *Channels* 22/18-as mutatóval járult hozzá a pályaelőny bebiztosításához. A következő fordulóban a ZTE tett fel mindent a párvialdal egyenlítésére, amit egy végletekig szoros, kemény mérkőzésen hozott ide. Pedig felváltva vezettek a felek, de a Körmend sok eladott labdája megbosszulta magát. Mindössze három ponttal, de nyertek a zalaiaiak (71:68). A hétközi újabb forduló sima hazai fölényt eredményezett. Az Egis az elejétől uralta a találkozót. Látványos volt a játék, *McKinney-Jones* (24/3) kínai figurás zsákolására sokáig fogunk emlékezni. Jól játszott a Körmend, nem erőltette a hárompontosokat, a duplákat viszont jó százalékkal értékesítette. *Ferencz Csaba* is kített magáért, 15/9-cel járult a sima győzelemhez (92:69). Amint növekszik a tét, úgy nehezednek a meccsek, de most nem tudott egyenlizzé az Egerszeg. A negyedik összecsapáson jól kezdett a házigazda, de nem sokáig tar-



tott a kék-fehér öröm, mert már az első negyedben fordított a Körmend. A szünetben viszont egyetlen ponttal a ZTE vezetett újra (37:36). A harmadik negyed 8:20-ra az Egis nyerte, de mégsem dőlt el semmi, mert a végjátékban olyannyira visszajött a ZTE, hogy 70:71 volt az állás egyetlen másodperccel a lefújás előtt. *Petty* vezérletével (23/9) sikerült a győzelem (70:73). Ez azt jelenti, hogy négy meccsen 3:1-gyel túlju-

tottunk a Zalaegerszegen, s elődöntőzhet a Körmend! Azzal a Szolnokkal kell harcolni a döntőbe jutásért, akiket egy összecsapás kivételével idén mindig sikerült legyőzni, gondoljunk csak például a győztes kupadöntőre. De itt már a nemzeti bajnoki címért folyik a csata, s mindig minden ütközet más. Csapatunk már ismeri a siker ízét, reméljük, megadatik a további kóstogatás.

■ KÉKI

## Csak hatodikak

Nem sikerült megtartani az 5. helyet az NB II-es női kézilabdacsapatunknak. A Körmendi DMTE utolsó hazai meccsén 22:29-re kapott ki a Celldömölki VSE Vulkán Fúrdótól. Alapvetően védekezéses hibák játszottak közre a fiaskóban, a rutinos vendégek magabiztosan szereztek meg a győzelmüket a fiatal körmendiek ellenében. Az utolsó fordulóra maradt a kérdés: ötödikként tudja-e befejezni a 2015/16-os bajnoki szezonot a csapat? Jól is kezdtek a lányok, az első tíz perc után 2:5 volt az állás Komáromban. Aztán szinte varázsütésre megváltozott a játék képe. Sem védekezésben, sem pedig támadásban nem látszott az addigi tűz, szervezetség, elszántság. A szüneti Körmendet végül a házigazda 25:18-ra verte. Ezzel a hatodik helyen végzett a KDMTE.

■ KÉKI

## Már jegyzik a körmendi birkózókat

A dolgoz hétköznapi munka közben az április 22-24-ei hétvégén Kaposváron vettek részt regionális edzőtáborozáson a körmendi birkózópálya. A nyugat-dunántúli régióban 16 egyesület működik, közte a Körmendi Birkózó SE.

A két *Molnár Benedek* a Somogyi és a Kölcsey általános iskolából és *Németh Levente* a csákánydoroszlói Csaba József Általános Iskolából vettek részt a szakmai képzésen. Ugyanezen a hétvégén, Sárváron XV. Nadasdy Szabados Kupán képviseltették magukat a körmendiek. *Gelányi Erik*, *Domina Zsolt* és *Lukács András* életük első szabadfogású versenyét jelentette ez a megmérettetés.

Eredmények: *Gelányi Erik*, (gyerek kategória) +60 kg; 2. helyezett, *Gaál Balázs*, (diák II.) 38 kg; 2. helyezett, *Domina Zsolt* (gyerek) 22 kg; 4. helyezett, *Óvári Ádám* (diák II) 35 kg; 4. helyezett, *Szalai Pat-*

*rik* (gyerek) 42 kg; 4. helyezett, *Lukács András* (gyerek) 38 kg; 5. helyezett, *Palacsics Marcell* (gye-

rek) 28 kg; 6. helyezett. A lelkes körmendiek újra letették névjegyüket ezen a tornán.

■ KÉKI



## Győzelmi sorozat közben kupakudarc

A megyei első osztály listavezetője, a Körmend FC a Csepreget és a Táplánszentkeresztet is magabiztosan győzte le. Mivel a két közvetlen üldöző, a Répcelak a Celldömölkllel gól nélküli rangadót játszott, nőtt a Körmend előnye. A Magyar Kupában viszont kétgólos előnyt elpuskázva, döntetlen lett a végeredmény a megyei II-ben játszó Balogunyománál – így kiesett a további küzdelmekből a csapat.

Csepregem bő tíz perc játék után egy szép támadást *Niksz* góllal fejezt be. A 33. percben *Takács Á.* volt eredményes. A szünet után egy távoli bombával *Németh B.* állította be a 0:3-as végeredményt. Április 27-én, szerdán Balogunyomban játszott Magyar Kupa-mérkőzését a focicsapat. *Osvald* és *László* góljaival már 0:2 volt a körmendi előny. A hazaiaknál aztán a 87. és a 93. (!) percben *Szép* két találattal elvette a Körmend továbbjutási lehetőségét. El kell mondani, hogy *ifj. Molnár Károly* edző ezen a találkozón igyekezett játéklehetőséget biztosítani azoknak, akik ez idáig kevesebbszer jutottak szóhoz. Április utolsó napján a Táplánszentkereszt együt-

tése jött Körmendre. Fél tucat gólt kaptak: *Niksz* 3, *Takács Á.* 2, és *Czímber N.* találatával lett 6:0. Következett a Jánosháza idegenben. Jól tartotta magát a vendéglátó, a vezetést is megszerezték egy szögletből. *Takács Á.* equalizált, így a féldíre 1:1 lett. A második 45 perc háborzongatóan indult a hazai oldalon. Percek alatt 1:4 lett az eredmény, sőt, kiállítás miatt emberhátrányba is kerültek. *Takács Á.* mesterhármast ért el, *Török* szerzett még gólt. Közben *Niksz Tamás* sú-

lyos sérülést szenvedett, a gólkirály ebben a szezonban már valószínűleg nem játszhat. A Jánosháza még szünetelt, ezzel 2:4-re győzött a Körmend FC. Lapzártánkkor a nyolcadik helyen álló Szentgotthárdot fogadta a listavezető. *Török G.*, *Takács Á.*, és *Takács M.* góljaival 3:0-ra sikerül győzni. Csapatunk némileg visszafogottabban játszott ezen a találkozón. Pünkösdhétfőn a Rábapattyal, majd a hétvégi fordulóban a Lukácsházával mérkőzik a Körmend.

■ KÉKI





**A Strauss készletéről elvihető azonnal!**

➤ FORD FIESTA TREND 1.25  
82 LE 5 ajtós **3.059.500 Ft**  
Ford Credit finanszírozással

**FORD FIESTA**  
havi **37.800 Ft**



## Strauss Autószalon

Szombathely, Zanati u. 58. • Tel.: +36 94/512-860 • www.strauss.hu

Ford Credit finanszírozás, ezen belül Bruttó Vételárkezelési költség esetén érvényes THM tájékoztató érték zártvégű pénzügyi lízing esetén 8,35%, 1.500.000 Ft-os önerő és 48 hónapos futamidő mellett. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történik, mely feltételek változása esetén annak mértéke is módosulhat. A THM megadott értékei nem tükrözik a finanszírozás kamatkockázatát. A lízingbevevőt a futamidő alatt Referenciakamat (3 hónapos BUBOR) változásától függően kamatkülönbözlet-fizetési kötelezettség terhelheti. A Referenciakamat mértékéről a Merkantil Bank Zrt. honlapján, a kamatláb-változás és a finanszírozás további feltételeiről a Merkantil Bank Zrt. Általános Lízingfeltételeiről és Hirdetményeiről tájékozódhat, a Merkantil Bank Zrt. honlapján vagy székhelyén.  
A Ford Credit zártvégű pénzügyi lízing-finanszírozás 2016.04.01. és 2016.04.30. között, a készletünk erejéig érvényes. A pénzügyi lízingszerződés szerint teljes körű casco biztosítás megkötése kötelező és a biztosítás társbiztosítottja a Merkantil Bank Zrt finanszírozó. A Ford Credit finanszírozási szolgáltatását a Ford magyarországi hivatalos márkafinanszírozója, a Merkantil Bank Zrt nyújtja. A jelen ajánlat tájékoztató jellegű, nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A részletes tájékoztatásért forduljon bizalommal hozzánk! Az ajánlat érvényes 2016.04.21. - 04.30-ig kötött bevétel- és forgalomban helyezés esetén. Vegyes üzemanyag-fogyasztás: 5,2 l/100 km, vegyes CO2 kibocsátás: 122 g/km.



## Közösen tartjuk mozgásban a Világot



„Közösen tartjuk mozgásban a Világot” – hangzik a Schaeffler csoport mottója. Vállalatszövetségünk három közismert márkanév, az LuK, az INA és az FAG fémjelzi. Cégünk, a szombathelyi LuK Savaria Kft. 1997-ben kezdte meg a termelést. Az azóta eltelt 18 évben, 85 millió darab kuplungtárcsát, 75 millió darab kuplungot és 28 millió darab kéttömegű lendkereket gyártottunk. A világon minden tizenegyedik új autó az LuK Savaria által gyártott kuplunggal kerül felszerelésre. A 2016-os évben újabb gyártó- és összeszerelő sorokat helyezünk üzembe ezekben a gyáregységekben, valamint bővítjük a termékfejlesztési osztályunkat, beindítjuk az újonnan kialakított szerszámüzemünket.

Ezek az új projektek további 300 kolléga felvételét teszik szükségessé, ezért a következő pozíciókra várjuk pályakezdeket, illetve többéves szakmai tapasztalattal rendelkezők jelentkezését (referenciakód: SZ):

- termékfejlesztő mérnök • folyamatmérnök • teamvezető
- elektromos karbantartó • gépkezelő • forgácsoló gépkezelő • szerelő

Új munkatársainknak versenyképes jövedelmet, szociális juttatás-csomagot (kedvezményes étkezés, Cafeteria-juttatás, útiköltségtérítés), fejlődési-, és előrelépési lehetőséget biztosítunk multinacionális környezetben. Amennyiben felkeltettük érdeklődését, pályázati anyagát (fényképes önéletrajz, motivációs levél, bizonyítványok másolata) a következő címre várjuk:

E-mail: [karrier.luk.savaria@schaeffler.com](mailto:karrier.luk.savaria@schaeffler.com)

LuK Savaria Kft. Személyügyi osztály 9700 Szombathely, Zanati út 31. • Tel.: +36 94 588 100

**MUNKAVÁLLALÓINK SZÁMÁRA TÉRÍTÉSMENTESEN IGÉNYBE VEHETŐ BUSZJÁRATOKAT INDÍTUNK CELLDÖMÖLKRŐL, VASVÁRRÓL, JÁNOSHÁZÁRÓL ÉS 2016. ÁPRILIS 1-TŐL MÁR KÖRMENDRŐL IS.**

Motivációs levélben, ill. önéletrajzában kérjük tüntesse fel a megpályázott munkakört a referenciakóddal együtt.

SCHAEFFLER



[www.schaeffler.com](http://www.schaeffler.com)



## TAVASZI AKCIÓ!!!

KÖRMEND, Sport utca 2. Tel: 70/491-0590

NYITVATARTÁS: H. 7:00-17:00, K-P. 6:30-17:00, Szo. 7:00-12:00

BANKKÁRTYÁS FIZETÉSI LEHETŐSÉG, KÁRTYÁS ÉTKEZÉSI UTALVÁNYT ELFOGADUNK!

## TOP ÁRAS TERMÉKEK

Sertés comb	919,-
Apróhús 70%	699,-
Karaj csont nélkül	1209,-
Sertés láb	199,-
Sertés máj	299,-
Sertés fehércsont	5,-

Bajoros Grillkolbász vcs.	1399,-
Magyaros Grillkolbász vcs.	1399,-
Füst.csemege(hasalja) szalonna	1199,-
Füst.kolozsvári szalonna	1699,-
Füst.darabolt comb	1699,-
Füst.angolszalonna	1799,-
Főtt erdélyi szalonna vcs.	1249,-
Főtt csécsi szalonna vcs	1249,-

## TOP ÁRAS TERMÉKEK

Zsír 1 kg	399,-
Lecsókolbász	599,-
Cserkészkolbász	699,-
Löncs	899,-
Nyári turista	999,-
Debreceni	999,-
Füst.kenyérszalonna	889,-

Az akció érvényes: 2016.05.23–06.05-ig.  
Az árváltozás jogát fenntartjuk!  
Az árak AZ ÁFA-t tartalmazzák!

Csirke farhát	152,-
Csirke szárny	564,-
Csirke comb	663,-
Csirke egészben	686,-
Párizsi Sajt	949,-
Véres-májás hurka	999,-
Virslí emészthetőbeles	999,-
Olasz-Soproni	999,-
Szafaládé	999,-
Gazda-Farmer	1499,-
Parasztkolbász	1549,-

## LEGYÉL TE IS A MUNKATÁRSUNK!

## OPEL SZENTGOTTHÁRD

Szentgotthárd, Füzesi út 15.  
[cv@gm.com](mailto:cv@gm.com)

Információ: +36 94 551 111



Wir leben Autos.



[www.opel.hu](http://www.opel.hu)

Ahol az Év Autójának motorja születik.

OPERÁTOROKAT KERESÜNK 8 ÁLTALÁNOS ISKOLAI VÉGZETTSÉGGEL IS!